## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БЕЛОРЕЦКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ БЕЛОРЕТ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

## РЕШЕНИЕ

12 июля 2024 года № 151/47-5

## г.Белорецк

О регистрации Тухватуллина Ильнура Салаватовича кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Шигаевский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан тридцатого созыва по десятимандатному избирательному округу №1 выдвинутого Местным отделением Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Белорецкого района

Проверив соответствие порядка выдвижения Тухватуллина Ильнура Салаватовича кандидатом В депутаты Совета сельского поселения Шигаевский муниципального района Белорецкий район сельсовет Республики Башкортостан тридцатого созыва ПО десятимандатному избирательному округу №1, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, 71 Кодекса Республики Башкортостан о выборах избирательная территориальная комиссия муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, с полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Совета сельского поселения Шигаевский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Тухватуллина Ильнура Салаватовича, 30 сентября 1987 года рождения, образование среднее общее, разнорабочего ООО «Экодом+», проживающего в деревне Хусаинво Белорецкого района Республики Башкортостан, выдвинутого Местным отделением Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Белорецкого района кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Шигаевский сельсовет муниципального района

Белорецкий район Республики Башкортостан тридцатого созыва по десятимандатному избирательному округу №1.

Дата и время регистрации - 12 июля 2024 года в 19 час.55 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Тухватуллину И.С. удостоверение установленного образца.
- 3. Разместить настоящее решение на официальной странице в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» <a href="https://www.cikrb.ru/regulations/02t012/index.php">https://www.cikrb.ru/regulations/02t012/index.php</a> и на информационном стенде территориальной избирательной комиссии.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Андрееву И.В.

Председатель Э.Ф. Копытова

Секретарь И.В. Андреева